
 

 

 

 

 

 

Informace z jednání rady města konané dne 17.1.2024 
1. Projednala žádost VAK Nymburk  o vyjádření k programu 

valné hromady 
2. Schválila žádosti o možnosti splátkového kalendáře k úhradě 

způsobené škody na majetku města 
3. Schválila návrh na podání žádosti o podporu z OPŽP na akci 

„Vybudování re-use centra ve městě Městec Králové“, 
zpracovatel ISES Praha 

4. Schválila žádost o vyjádření k přípojce vody k domu čp 1046 
Informace z jednání zastupitelstva města konané dne 11.1.2024 

1) Zastupitelstvo města zrušilo usnesení Rady města Městec 
Králové přijaté dne 28.12.2023 jménem jediného akcionáře 
v působnosti valné hromady společnosti Městská nemocnice 
Městec Králové a zrušilo odvolání členů představenstva 

Informace z jednání zastupitelstva města konané dne 6.2.2024 
1) Schválilo poskytnutí dotace: 

a. CSZS Poděbrady ve výši 350 000 Kč 
b. Pečovatelská služba Městec Králové ve výši 380 000 Kč 
c. Mateřská škola U Ježka ve výši 300 000 Kč 
d. Sportovní klub Městec Králové ve výši 957 110 Kč 
e. Svaz tělesně postižených v ČR, MO MK ve výši 100 000 Kč 
f. Sbor dobrovolných hasičů ve výši 250 000 Kč 
g. Junák – český skaut, středisko MK ve výši 220 000 Kč 
h. Královéměstecký okrašlovací spolek ve výši  200 000 Kč 
i. Respondeo, z.s. – ve výši 55 000 Kč 

2) Schválilo aktualizaci Strategického plánu rozvoje města 
3) Schválilo bezúplatný převod pozemku (komunikace) Stř. kraji 
4) Schválilo zástupce města v představenstvu VAK a na valné 

hromadě VAK Nymburk 
5) Schválilo vklad stavby vodovodu a splaškové kanalizace do 

společnosti VAK Nymburk 
6) Schválilo zamítavý návrh na odkup budov bez čísel popisných 

od AVZO ČR Kutná Hora 
7) Schválilo zhotovitele chodníku v ulici Dvořákova – firmu CE-DA        

 

 

 

 

 

 

 

 

V Poděbradech otevřeno nové Centrum pro pečující rodiny 

KRÁLOVÉMĚSTECKÝ OBČASNÍK 

2/2024 
vydává Město Městec Králové, www.mesteckralove.cz 

Slovo starosty 

Dne 7. února 2024 bylo na schůzi Rady města odvoláno kompletní 
představenstvo Městské nemocnice Městec Králové a.s.: Milan Pavlík,              
MUDr. Romana Švejdová a MUDr. Vladimír Švejcar. Dozorčí rada společnosti 
k tomuto datu působila v dvoučlenném složení: MUDr. Jan Frič a MUDr. Oleh 
Petrecky, neboť dne 28. prosince 2023 na svou funkci v tomto orgánu 
rezignoval Petr Šorm. Chtěl bych poděkovat všem členům představenstva a 
dozorčí rady za dobrou věcnou spolupráci a popřát hodně úspěchů do dalších 
činností. Představenstvo předalo nemocnici v dobré finanční kondici, která za 
několik posledních let hospodařila s kladným hospodářským výsledkem. 
V nemocnici dnes existují oddělení následné péče a následné intenzivní péče, 
interní oddělení s mezioborovou jednotkou intenzivní péče, řadou ambulancí, 
rehabilitací a komplementem (laboratoř, RTG a Sono).  
Přeji společnosti Městská nemocnice Městec Králové a.s. a všem jejím 
zaměstnancům všechno nejlepší do budoucích časů. 
      Milan Pavlík  



Centrum sociálních a zdravotních služeb Poděbrady zahájilo v září loňského roku provoz Centra pro pečující rodiny, 
se sídlem V Poděbradech, Náměstí T. G. Masaryka 1130 (Pentagon) 4.patro. 
Centrum pracuje nyní v rámci projektu „Společně pečovat zvládneme“, který je určen všem, kteří v domácím 
prostředí pečují o svého blízkého.  
Pečující provází složitou životní etapou tým odborníků, jehož součástí je psycholog, sociální pracovník, právník a 
odborník na ošetřovatelskou péči.  
V tréninkové místnosti s polohovacím lůžkem, pohyblivou figurínou a dalším ukázkovým vybavením si pečující 
mohou vyzkoušet, jak ošetřovat osobu s omezenou pohyblivostí nebo osobu upoutanou na lůžko a seznámit se s 
různými druhy pomůcek, které 
pomáhají při zajišťování kvalitní 
péče. Pomůcky je možné 
vyzkoušet nejen v našem 
Centru, ale i v domácnosti, aby 
při jejich pořizování již bylo 
jasné, které jsou vhodné pro 
konkrétní situaci a domácnost. 
Pomůcky také bezplatně 
zapůjčujeme. 
Při setkáních na témata, která 
pečující nejvíce tíží, rádi 
zodpovíme Vaše otázky. 
Pečujícím poskytujeme 
informace a praktické rady, aby 
nejen dobře zvládali svou 
současnou situaci, ale také 
dokázali hledět do budoucna a 
nenechali se zaskočit změnou.  
Chceme, aby čas strávený v našem novém centru byl přínosný nejen novými informacemi, ale byla to i příležitost 
najít si čas na sebe. Na sdílených skupinách se můžete setkávat s lidmi, kteří řeší obdobné problémy. 
I na zdraví pečujícího záleží. K dispozici je relaxační místnost, kde je možné absolvovat řízenou relaxaci s mluveným 
slovem a naučit se, jak pečovat i o sebe.  
Jsme tu s Vámi a pro Vás, abyste se při pečování cítili jistější a věděli, že jste využili všechny možnosti podpory, které 
nabízí stát nebo další instituce. Setkávat se s námi můžete pravidelně v pondělí, úterý a ve čtvrtek v časových 
intervalech, jaké si sami určíte. Podporu poskytujeme v našem Centru individuálně, dále telefonicky, online nebo Vás 
může odborník navštívit přímo v domácnosti. Služby Centra pro pečující rodiny jsou určeny pro občany měst a obcí 
okresu Nymburk.     
Navštívit nás můžete nejen v Poděbradech, ale i v Centru pro pečují rodiny v Lysé nad Labem, Nám. B. Hrozného 

1722. 

Přehled poskytované podpory:                                                                                                                                                                                        

• sociální poradenství (informace k příspěvku na péči, na mobilitu, k průkazu ZTP, k příspěvku na kompenzační 

pomůcky, na zvláštní pomůcky, ke krátkodobému a dlouhodobému ošetřovnému, informace o dostupných 

sociálních službách) 

• ošetřovatelství (péče o člověka s demencí a poruchami paměti, péče o špatně pohyblivou osobu nebo osobu 

upoutanou na lůžko, předvedení dostupných kompenzačních pomůcek, možnost vyzkoušení v domácnosti, 

bezplatné zapůjčení) 

• psychologické poradenství (komunikace v rodině, zvládání krizových situací, jak obstát a nezapomínat na sebe 

a své vlastní zdraví) 

• individuální a skupinové relaxace 

• sdílené skupiny – možnost společného setkávání, předávání zkušeností, psychohygiena 

Emilie Třísková                                                                                                                     Iveta Jánková, DiS                                                                         

ředitelka CSZS Poděbrady, o.p.s.                                            koordinátorka projektu, telefonní kontakt                                       

pro objednání a bližší informace: 778 407 531                 

 



Nová situace v MNMK 

Z rozhodnutí rady města jakožto 100% akcionáře, a tedy jediného majitele MNMK, došlo ke změně managementu 
nemocnice. Nově bylo jmenováno představenstvo ve složení Ing. Jakub Horák, MUDr. Radek Majerčin, MUDr. 
Kateřina Píchová. 

Nové představenstvo má za úkol především zlepšit komunikaci mezi managementem a zaměstnanci MNMK, ale i 
komunikaci s radou města, případně zastupitelstvem. 

Mezi další prioritní úkoly patří zmapovat stávající stav nemocnice, její možnosti, příležitosti, ale i případná rizika. 
Vytvořit plán a vizi, jakým směrem by se nemocnice měla ubírat, aby její další existence byla smysluplná a 
udržitelná. 

Zdravotnická zařízení v ČR se potýkají s nedostatkem personálu a v nejbližší době nelze ani očekávat navyšování 
finančních zdrojů ze strany zdravotních pojišťoven, které se samy potýkají s deficitním hospodařením. Na MNMK 
tato situace doléhá a bude doléhat stejně jako na kterékoli jiné zařízení v ČR, nicméně MNMK je díky své velikosti 
a současně i velikosti vlastníka mimořádně zranitelná.  Dodatečných zdrojů srovnatelných s většími městy či kraji 
se MNMK nedostává. Přesto většina zdravotnických zařízení v ČR předpokládá pro letošní rok deficitní 
hospodaření. 

Přes objektivní obtíže dané velikostí MNMK, její polohou a dostupností péče v relativně málo vzdálených 
nemocnicích a nízkou atraktivitou lokality pro přistěhování případných nových zaměstnanců zůstává nadále 
zásadním úkolem zachování či případné rozšiřování ambulantní péče, a především servisu pro obyvatele v regionu. 
Z ekonomického hlediska je stěžejním úkolem pro chod MNMK udržení a rozvoj následné péče (ONP, NIP, DIOP). 

Závěrem bychom rádi informovali pacienty i zaměstnance, že stávající spektrum poskytované péče zůstává stejné. 

                                                                                                                                                          MUDr. Radek Majerčin 

 

 

Přípravná třída při Základní škole, Městec Králové, Náměstí Republiky 303 

Piráti a pirátky, tak si říkají děti z přípravné třídy ze Základní školy, Městec Králové, Nám. Republiky 303. Zvládli už 
celý půlrok a víc než úspěšně! Prozkoumávali své okolí, učili a zdokonalovali se ve svých dovednostech, absolvovali 
logopedické nácviky, procvičovali grafomotoriku a svá těla protahovali v tělocvičně. Společná plavba ještě není u 
konce. Loučit se s námi budou až 30. června 2024. Do té doby mohou ještě absolvovat školu v přírodě na Kokořínsku, 
několik projektových dnů, canisterapii. Tato přípravná třída byla na naší škole otevřena historicky poprvé v roce 2023 
a dělá nám velkou radost. Docházka je zdarma a výhodou je především naše přidaná hodnota – rodinné prostředí 
školy a zkušení pedagogové. 
Přípravná třída je mezistupeň mezi předškolním a školním vzděláváním. Je určena dětem, které z různých důvodů 
ještě potřebují trochu času pro vstup do základní školy. Zápis do přípravné třídy pro školní rok 2024/2025 s kapacitou 
15 dětí se bude konat v průběhu dubna a května 2024 až do naplnění kapacity. 
Se svými dotazy k umístění svého dítěte do přípravné třídy ve školním roce 2024/2025 se můžete obracet na                
Mgr. Romanu Tůmovou, tel. 325 643 312 nebo 737 305 999. 

Mgr. Romana Tůmová, Bc. Barbora Novotná 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

Hernička  „Mateřídouška“  

Ve středu 7. 2. se maminky z Městce Králové a okolí mohly poprvé sejít v dětské herničce Mateřídouška MK. Ta se 

nachází v bývalé šatně našeho Kina Bijásek. Chtěla bych poděkovat paní Pavlíkové, která mi pomohla vše zařídit. 

Ráda bych také poděkovala těm, kteří darovali hračky, knížky a další věci. Během jarních prázdnin jsme se sešly na 

valentýnské tvoření a účast byla vysoká! Scházíme se každou středu od 9h do 11h, neváhejte a přijďte také. Čeká vás 

i malé pohoštění od BB.org. Sledujte naši Fb skupinu Mateřídouška MK pro další informace. 

Mgr. Žaneta Kukaň Haltufová 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Literární soutěž je opět tady! 

Místní akční skupina Mezilesí, z. s. vyhlašuje 
již třetí ročník literární soutěže. Tématem je 
tentokrát ŠKOLA BUDOUCNOSTI.  Malí autoři 
tak mohou pustit uzdu své fantazie a psát či 
malovat o tom, jak si představují školu za 
několik desítek let. Uzavírka pro sběr prací je 
26.4.2024. Své práce budou moci žáci 
odevzdat do označených boxů ve své škole 
nebo knihovně.  Hodnotící komise vybere 35 
vítězů, kteří vyrazí do vědecko-zábavního 
centra IQ LANDIA v Liberci. 

Nebuďte v tom sami…. 

Poskytujeme bezplatné individuální 
konzultace, poradíme vám, podpoříme vás, 
předáme užitečné kontakty.  
V životě se můžeme setkat s nečekanými 
situacemi, které kohokoliv z nás mohou 
postavit před náročné zkoušky. Ať se jedná o 
finanční nestabilitu, ztrátu zaměstnání, 
problémy v rodině či neočekávané zdravotní 
komplikace (vaše i někoho blízkého). Ve 
chvílích, kdy se ocitneme ve složitých 
životních situacích, je důležité si uvědomit, že 
nemusíte mít obavy hledat pomoc a podporu, 
a především v tom nemusíte být sami, můžete se na nás obrátit. Naše komunitní sociální pracovnice vás vyslechnou, 
vaši situaci s vámi proberou, poskytnou radu nebo předají kontakty na potřebné služby nebo domluví konzultaci s 
konkrétním odborníkem. Nabízíme individuální konzultace s psychologem nejen pro dospělé, ale i děti a mládež. 
Pokud potřebujete poradit ohledně péče o osobu blízkou, právních otázek nebo máte nejasnosti ohledně 
dostupných služeb a podpor, neváhejte nás kontaktovat. Máme k dispozici informace a kontakty, které vám mohou 
pomoci navigovat vás tímto obtížným obdobím. Je důležité vědět, na co máte nárok, můžeme vám poskytnout 
informace a tipy, které vám pomohou lépe porozumět systému péče a podpory. 
Navíc, pokud si přejete sdílet své zkušenosti, popovídat si nebo získat inspiraci od ostatních, zapojte se do naší 
komunity neformálně pečujících. Setkáte se s lidmi, kteří procházejí podobnými situacemi, a společně můžeme najít 
způsoby, jak zvládnout tuto výzvu a podporovat se navzájem. Pravidelné setkání svépomocné skupiny pro pečující, 
které vede peer konzultantka s vlastními letitými zkušenostmi s neformální péči, pořádáme v Městci Králové ve 
skautské klubovně. Na setkání můžete kdykoliv přijít nebo pro více informací kontaktovat naši peer konzultantku. 
 
Témata následujících setkání svépomocné skupiny jsou:  
14.3.2024 Každá žena může být krásná, aneb naučme se líčit 
18.4.2024 Zdravá výživa 
16.5.2024 Arteterapie – malování na kamínky + relaxační masáž šíje 
 

KOMUNITNÍ SOCIÁLNÍ PRACOVNICE MÍSTNÍ AKČNÍ SKUPINY MEZILESÍ, Z.S. 

Martina KREJČÍ tel.: 799 118 065 

PEER KONZULTANTKA  

Kateřina HÁJKOVÁ tel: 725 531 461 

e-mail: poradna@masmezilesi.cz 

mailto:poradna@masmezilesi.cz


 


